Πάτρα, 27 Αυγούστου 2019
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 Καλούνται όλοι οι φοιτητές του Τμήματος από την Κυριακή 1 Σεπτεμβρίου 2019 να ανανεώσουν την εγγραφή τους για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020, μέσω της Ηλεκτρονικής Γραμματείας στη διεύθυνση https://progress.upatras.gr. 
Η ημερομηνία λήξης θα οριστεί το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα και θα είναι η ίδια με την ημερομηνία λήξης των δηλώσεων χειμερινών μαθημάτων. Οι φοιτητές θα ενημερωθούν σχετικά με νέο προσωπικό email καθώς και με σχετική ανακοίνωση έξω από τη Γραμματεία και στο επίσημο site του Τμήματος.
Προσοχή! 
Α) Η ανανέωση εξαμήνου είναι απαραίτητη προϋπόθεση για τη λήψη οποιουδήποτε πιστοποιητικού σπουδών από τη Γραμματεία.

Β) Ανανέωση εξαμήνου πρέπει να κάνουν όλοι οι φοιτητές, ακόμη και όσοι υπολογίζουν ότι θα πάρουν το πτυχίο τους με την εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου 2019. 
Αν για οποιοδήποτε λόγο αντιμετωπίσετε πρόβλημα στην ανανέωση εξαμήνου, πρέπει είτε να επικοινωνήσετε με τη Γραμματεία στα τηλ. 2610 969-400 και 2610 969-402 (μέρες και ώρες λειτουργίας της Γραμματείας), είτε να στείλετε αναλυτική περιγραφή του προβλήματος που αντιμετωπίζετε μαζί με κινητό τηλέφωνο επικοινωνίας στα email: secretar@mech.upatras.gr ή papa@mech.upatras.gr.  

Από τη Γραμματεία.
