ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ενημερώνουμε τους επί πτυχίω φοιτητές του Τμήματος ότι από Δευτέρα 18 Νοεμβρίου 2019 έως και την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 00:00 μπορούν από την ηλεκτρονική διεύθυνση https://progress.upatras.gr να δηλώνουν όλα τα εαρινά οφειλόμενα μαθήματα που θέλουν να εξεταστούν την εξεταστική περίοδο Φεβρουαρίου 2020.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Απαραίτητη προϋπόθεση για τη δήλωση των μαθημάτων είναι α) η επανεγγραφή στο εξάμηνο και β) η προηγούμενη δήλωση των μαθημάτων αυτών σε παλιότερο ακαδημαϊκό έτος και σε εαρινή περίοδο. 
ΠΡΟΣΟΧΗ! Αν για οποιοδήποτε λόγο υπάρξει πρόβλημα στη δήλωση των μαθημάτων πρέπει είτε να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία στα τηλ. 2610 969-400 και 2610 969-402 (μέρες και ώρες λειτουργίας της Γραμματείας) είτε να στείλουν αναλυτική περιγραφή του προβλήματος που αντιμετωπίζουν μαζί με κινητό τηλέφωνο επικοινωνίας στο email: papa@mech.upatras.gr το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2019.  

Προτείνεται στους φοιτητές μετά την ολοκλήρωση της δήλωσης τους να τσεκάρουν στο ακαδημαϊκό τους έργο, ότι η δήλωση τους ολοκληρώθηκε επιτυχώς. (Υπάρχουν οι σχετικές οδηγίες στο τέλος των κανόνων δήλωσης).

Εκπρόθεσμες αιτήσεις δε θα γίνονται δεκτές για κανένα λόγο.
Από τη Γραμματεία.

Πάτρα, 18/11/2019
